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La enmienda a la totalidad del PP fue ratificada con los votos de los 21 concejales del Grupo Popular, voto en contra del PSOE y la abstención del Grupo mixto
El Pleno municipal de febrero aprueba la enmienda del Partido Popular donde se solicita a la Comunidad de Madrid construir un centro de Salud en Soto Henares
· La enmienda dice textualmente que “se reitera el acuerdo adoptado en el Pleno de fecha 27.09.23, donde se solicita al gobierno de la Comunidad de Madrid construir Centro de Salud en Soto Henares e iniciar proyecto del nuevo Centro Salud Zona Centro” 
El Pleno municipal de febrero aprueba la enmienda del Partido Popular donde se solicita a la Comunidad de Madrid construir un centro de Salud en Soto Henares. La enmienda a la totalidad del PP fue ratificada con los votos de los 21 concejales del Grupo Popular, voto en contra del PSOE y la abstención del Grupo mixto.
Torrejón de Ardoz, 28 de febrero de 2023. La enmienda dice textualmente que “se reitera el acuerdo adoptado en el Pleno de fecha 27.09.23, donde se solicita al gobierno de la Comunidad de Madrid construir Centro de Salud en Soto Henares e iniciar proyecto del nuevo Centro Salud Zona Centro”.  
Además, se solicita mejorar la atención en el Hospital Universitario de Torrejón, Centros de Salud, Centro de Urgencias PAC Veredillas (Punto de Atención Continuada) y servicio de Ambulancias.
La enmienda fue presentada a la moción del Grupo de Grupo municipal Socialista en relación con la construcción del nuevo centro de salud en Soto del Henares y la reapertura total y dotación de médicos al servicio de urgencias de las Veredillas y adopción de los acuerdos que procedan.
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